ARC/HRC size 55 &8 ¥R 43 4 )8 &

| TARC/THRC N 12

ARC/HRCRERVRIRAR LB A T RO A PE S 10 5 FRERAE

BT, AIAXEARNMITEEE - RREE @RI

EEARASE, JEINSTAFEFM IR - IINAKABREPERRARTNMIT  TEWREINKRELER

2B H F10%~30% - JBREER & B H BRI K5

AORESER  SHE - S6MEhee -

IBIBRMEREEERCERE - BB EEENIE -

| e e e

RAM A ANF#NE A - LERIRETRE R RAATE8 EERY
ERRTHHE  BtmERteE s -
ARC/HRCEURNFEHM IR /5B EH £ - 387+ #Hm
NAERE  ZRERNWETRE -

Vmax AJ#Z10 m/s amax AJiZE 450m/s2

| [t

AN 508 05

B S EEEANEB0.3mm - AIEIRIGEEREE F K
BEY  DUREWREZES A -

NERE S A

FERBEEERNNFIET I AR EEENEENIER
ENBEENENA ° N RAEEHIEIRBER » EREH
BB -

EEZEH R

[T Fr I By LEEE U3 R ZYEAN KEEMIESNE
2HURHRET  BOREE  EREEEEY - IB5& 6 -




ARC/HRC size 55 &8 B4R /& 8]

. ) s ©
MN / ML series FN / FL series L]
E L E L1
w ‘ ‘
W
P2 ) L1 L
g N1 M P2/2 P2/2 P1 S3 P1 S3
_ [
D—L‘ ‘ 4L at ‘-,-; N1 ‘ ‘ M x g2 N2 .‘ N2
J_/ o & (- N
: ; g T g0, W] B W9 of | I T
T g i T T —
o [e] I —
epe Q [} o
‘ j s) (&N 2 =) | | | L
W2 |, Wi W2 Wi od
P
ARC Series
HAERN 8 8 R ~f(mm) 7B EE R < (mm) TEEERKN)| FFHRENM) ES
B8R
H Wz | Wi | Hi | P [Dxdxgl W | L Lt | h2a | PL | P2 | P3 |[MxQz2| M| T N1 N2 N3 | E | S1| S2| Ss | Sa | C | Co |Mr|MpolMyo|EE(Q) [EEUa/m)
ARCS55MN| 70 (235 | 53 |45.7 | 120 [24x16x20| 100 |168.5|126.5| 58 75 75 - |M12x20| - 16 | M6x10 | M6x13 | P5 12 (13.5|23.5|34.8|33.8 | 128 | 186 (4949|3278|3278| 4200 14000
ARCS55ML| 70 [235| 53 [45.7 | 120 [24x16x20| 100 | 202 | 160 | 58 95 75 - [M12x20| - 16 | M6x10 | M6x13 | P5 | 12 |13.5|23.5|41.5|405 | 147 | 226 (6472|5284(5284| 5083 14000
HRC Series
HRC55MN| 80 |235| 53 [45.7 | 120 [24x16x20| 100 |168.5|126.5| 68 75 75 - |M12x25| - 16 | M6x10 | M6x13 | P5 12 |235|33.5|34.8|33.8 | 128 | 186 [4949|3278|3278| 5110 14000
HRC 55ML| 80 [235| 53 [45.7 | 120 [24x16x20| 100 | 202 | 160 | 68 95 75 - |M12x25| - 16 | M6x10 | M6x13 | P5 12 |23.5|33.5|41.5|40.5 | 147 | 226 (6472|5284|5284| 6243 14000
HRC 55 FN| 70 [435| 53 |45.7 | 120 [24x16x20| 140 |168.5|126.5| 58 95 | 116 | 70 |M14x18/M12| 18 | M6x10 | M6x13 | P5 12 (135|235 |24.8|23.8 | 128 | 186 (4949|3278|3278| 5440 14000
HRC 55 FL| 70 [435| 53 |45.7 | 120 [24x16x20| 140 | 202 | 160 | 58 95 | 116 | 70 |M14x18/M12| 18 | M6x10 | M6x13 | P5 12 |(13.5|23.5|41.5|40.5 | 147 | 226 (6472|5284|5284| 6963 14000
/Mo N B BRI RINISO147285 A « MEAEH G2
g Mp/Mpo EHEA—HARNRNEBY - RARDAFEEERENEET &
L. RARBEZAMEBNM R EHAER - F0%NWEATH BT
FEL0OKkmHEYEIT I RE - 835 U7 E50kmANIEST FEBE1E EEH
AR EEEEAMZERRITEL00kmAIEEEE) & 7 C1o08
. A NN FLAL.264% ¢
ARU Series T~ $5 3\, /& #1,
p
\
\
/
= = 7 3 =
L i - AR | Wi H1 P Mxgs | Lmax | B¥ES (g/m)
i ! i ! \
== == - /\ ARU 55 53 457 | 120 | M14x24 | 4000 14000
L L L L \
1
|
ARC (U |55 M N | B |2 V1 P | -1480L -20-20| Il /3 et - ARSI HRERERECPC
F R ER GHEER A2 RIEER RSB EP14)
B — 8 AT BB H B
it B2 BB (mm)
HEEEE (mm)
BERE (mm)
RESA : UP,SP,P,H NEAERE SA GFlERF2REELRKRIDEHEEP13)
TERSAR . VC : K VO : EKIEE V1 pIEE V2 : BTEE
(FHEER A2 RIFER RSB AP12)
B—BaEERIBEH
BEHAEAKX S: BENCAABRHA
BEERE N : (2R L: KA
BEEE M ZER  F:AER
RF## : 15,25,30,35,45,55
U THEER *CPC RAFERE KA R E N CRITE R IRR] -
3 R ED R 8 3R SR (A E A S SR IERT W MR R SBA -
L= | : =5 : EEEY] .
EmEA : ARC : BEILRF HRC : EER KT ML - CPC AAIEEMELE -

cpc

CHIEFTEK PRECISION CO., LTD.

BT
AETETNETXERF TR CHIEFTEK PRECISION USA
ARA— B35 4881 Murietta Street.

Chino, CA. 91710
TEL:+1-909-628-9300
FAX:+1-909-628-7171

TEL:+886-6-505 5858
Http://www.chieftek.com
E-mail:service@mail.chieftek.com

cpc Europa GmbH
Industriepark 314,
D-78244 Gottmadingen, Germany

TEL:+49-7731-59130-38
FAX:+49-7731-59130-28

ARC-11-P51-TW

ER#AR(BLARAR
SIAERWHELREMRE 1885
TEL:+86-512-5525-2831
FAX:+86-512-5525-2851




